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Svedok Milan Macakanja 

Jula meseca 1991. godine bio je pripadnik civilne zaštite u Tenji. Napad hrvatskih snaga se 
dogodio rano ujutru 7.07.1991. godine, i tada je u kino dvorani zatvoren Kiš Đura. Prolazio je 
pored bioskopa kada je čuo rafal. Pitao je prolaznika šta je to bilo, na šta mu je prolaznik rekao 
da je Božo Vidaković ubio Kiš Đuru. Dan posle toga, sa mrtvozornikom Pajom Bugarskim, 
izneo je tela Kiš Đure i Goleka, koji nije imao nogu, iz bioskopa. Bio je prisutan Lazar Radišić - 
“Ludi Laza”. Na telu pokojnog Kiša video je tragove metaka, od glave na dole, po telu. Zna da 
su u kino sali bili zatvoreni civili, među njima i njegova prija Horvat Ana. Došao je 13.07.1991. 
godine do štaba TO, da pita da li ima neko da vozi za Silaš, jer je hteo da ode u posetu sinu u 
Bobotu, koji je bio ranjen. Nikoga nije bilo u komandi. Sreo je Čubrila, Sava i Jova, koji su ga 
pitali da li ima kanapa, i on ih je uputio na domara. Ispred kino dvorane video je kamion 
Knežević Branimira, u koji su ulazili vezani civili. Doneo je jednu hoklicu, da im pomogne da 
uđu. Palicom koju je imao pri sebi, iz šale, udario je svoju priju Anu Horvat i Mariju Cerenko. U 
kamionu je bilo 13 civila, od toga pet muškaraca. Mislio je da ih vode na razmenu. Peške se 
uputio ka Boboti. U Silašu je opet sreo kamion u kojem su bili civili, tu im se pridružio, da bi ga 
odvezli do Bobote. U Silašu su se zadržali oko dva sata, on je seo u kabinu, a Branimir Knežević 
je napustio kamion. Iz zadnjeg dela kamiona, koji je bio pokriven ciradom, došao je Savo, dok je 
Jovo Ličina ostao pozadi sa civilima. Zaustavili su se kada su došli u Bobotu. Čubrilo je izašao iz 
kamiona, otišao je do jedne kuće, vratio se i seo u kamion. Imao je drugo oružje, zamenio je 
svoje, nosio je sada hekler sa prigušivačem. Vratili su se unazad, Savo je vozio po Čubrilovim 
instrukcijama. Naišli su na seosku stražu, koja je na Čubrilovo pitanje dala neke upute oko 
kretanja. Prošli su kroz visoko kukuruzište, prošli su pored leševa stoke koji nisu bili pokopani, 
nakon čega su stali usred neke šume. Iz kabine su izašli Čubrilo, Savo i on. Bila mu je muka, 
povraćao je. Okrenuo se i video kako Savo vezane civile izbacuje iz kamiona, u koje je Čubrilo 
pucao čim padnu na zemlju. Jovo Ličina je sve to posmatrao ukopan, delovalo mu je da je 
zatečen. Nakon toga su se opet vratili u Bobotu, gde je on posetio sina, a Čubrilo vratio svoje 
oružje i odložio hekler. Rekao je Čubrilu da bar pokopa leševe, i sutra je obavestio Jova Rebraču, 
koji je bio ljut zbog svega što se dogodilo. Dok je živeo u Crnoj Gori, Čubrilo ga posetio, 1997. 
godine i 2000. godine. Rekao mu da ne priča ništa što zna, pretio mu, rekao mu da kaže da je on 
predao zarobljenike regularnoj vojsci. Sastavio je pismo 10.11.2007. godine, u kojem je sadržano 



 

 

sve što zna vezano za ovaj zločin, a koje je adresirano na organe Srbije, Crne Gore i Hrvatske, za 
slučaj da mu se nešto dogodi. 

Svedok Savo Šarčević 

Na početku sukoba u Tenji 1991. godine, stanovništvo Tenje nije imalo organizovanu odbranu, 
da bi se tokom iste godine organizovali u TO. Bili su podeljeni u tri čete, a on je bio komandir 
jedne od njih. Pre 7.07.1991. godine, Hrvati su počeli da nose duge cevi. Tokom napada 
7.07.1991. godine video je da je zarobljen Kiš Đura, vezan i odveden. Kasnije je čuo da je Kiš 
Đuru ubio Božo Vidaković, a čuo je i da je neke civile ubio Milan Macakanja. Ne zna od koga je 
to čuo. Ne zna gde je 7.07.1991. godine bio Božo Vidaković, niti Žarko Čubrilo. Ne zna gde su 
zarobljenici prosleđivani. Posle 7.07.1991. godine Hrvati i Srbi su organizovali blokade oko 
Tenje. Civili Hrvati su bili organizovani u radne vodove, da bi obavljali poslove. Civili su 
zatvarani u kino sali, i on ne zna šta se sa njima dešavalo.  

Svedok Dragutin Makarić 

Bio je u svojoj kući u Tenji 7.07.1991. godine, kada je počeo napad, i sve vreme napada je ostao 
u kući. U gostionici je čuo da se priča da je Macakanja ubio svoju taštu, a da je Vidaković ubio 
dvoje staraca. Macakanja, koji je tada bio sa njima, rekao da su to laži. Žarka Čubrila je poslednji 
put u Tenji sreo 12/13.07.1991. godine. Nosio je pušku “Tomson”, i bio je obučen u plavo 
radničko odelo. 

Svedok Željko Ćelić 

Bio je pripadnik TO. Božo Vidaković je bio komandir čete TO Tenja. Nisu bili jednoobrazno 
obučeni jula 1991. godine - on je imao više uniformi, a dobili su i radne plave kombinezone od 
štaba odbrane sela Tenja. U zoni odgovornosti TO, ostali samo stari Hrvati, mladi Hrvati, koji su 
bili naoružani, ranije su napustili Tenju. Svim civilima, bez obzira na nacionalnost i veru, bila je 
uvedena radna obaveza. Zna da je Kiš Đuro predat Marku Vukasu, komandiru štaba. Miroslav 
Momčilović je bio policajac, i svedok ne zna gde je bio 7.07.1991. godine i šta je radio. Ne zna i 
nije čuo da je Boško Surla umešan u neki ratni zločin. Zna Lazara Radišića ili “Ludog Lazu”, 
“Tarzana” i “Konja”, bio je uhapšen od strane vojne policije 1992. godine, jer je ostavio tenk na 
položaju. Mile Jajić je pre rata bio politički radnik, a za vreme rata komandir civilne zaštite. Čuo 
je da su civili koji su živeli na liniji vatre prebacivani u druge kuće radi svoje bezbednosti. 
Postojale su u selu i hrvatske i srpske barikade. Žarka Čubrila za vreme rata nije poznavao. 

Svedok Miroslav Momčilović  

Bio je policajac u Tenji 7.07.1991. godine. Policija je tada bila u okviru TO. Božo Vidaković je 
bio komandir čete TO, a Čubrilo je bio pri štabu TO. Zna da su civili bili zatvarani u jednoj 
privatnoj kući u Tenji, a kasnije prebacivani u kino salu. Zna da su tamo bile njegove komšije 
Vlada Valentić i Ana Horvat. Ne zna šta se kasnije dogodilo sa tim civilima, čuo je da su 



 

 

premešteni u zatvor u Borovo. Tokom napada na Tenju 7.07.1991. godine, njegov zadatak je bio 
da prebacuje ljude na položaje. Kiš Đuro je bio zarobljen i odveden u kino salu. Bio je u 
dvorištu, na 10-15 metara od kino sale, kada je čuo pucanj. Video je da su iz kino sale izašli 
Božo Vidaković i Boško Surla, koji je rekao “Ova budala ubi čoveka”, misleći na Božu 
Vidakovića. Nikada nije čuo da je neko drugi ubio Kiš Đura. Poznaje Lazara Radišića koga su 
svi zvali “Ludi Laza”, i Mileta Jajića, koji je bio komandir civilne zaštite. Zna da je mrtvozornik 
Bugarski odenuo telo Kiš Đura. 

 

* Napomena: Svedok Miroslav Momčilović, na pitanje branioca optuženog Vidakovića i 
predsednika veća, nije umeo da objasni razlike u svoji iskazima koje je dao u policiji, u istrazi i 
na današnjem suđenju, a u pogledu toga da li je ulazio u kino salu nakon ubistva Kiš Đura ili ne. 


